

Для удобства потребителей электроэнергии

Торжественное открытие Аларского участка Саянского отделения ООО «Иркутская Энергосбытовая компания» состоялось в конце прошедшей недели. Современное, красиво оформленное здание в брусковом исполнении было построено в сравнительно короткие сроки и, как говорят сами энергетики, с хорошим качеством.

На его открытии присутствовали заместитель директора ООО «Иркутская Энергосбытовая компания» Кумимов Матвей Сергеевич, начальник Саянского отделения ООО «Иркутская Энергосбытовая компания» Ремизов Андрей Михайлович, были приглашены представители Аларской районной администрации, руководство РЭС в лице Садритдинова Рафи-

ка Рамазановича, директор «Аларсагропромэнерго» Попов Иван Васильевич, представитель Черемховского отделения Шамарикова Тамара Константиновна, другие гости, журналисты.

Церемония открытия участка началась с поднятия флага компании, Гимна Российской Федерации. Культурную программу подготовили работники МКЦД, гостей встречали хлебом-солью, затем - традиционное разрезание ленточки на входе участка и искристый бокал шампанского.

Участок в Кутулике уже функционировал, но находился далеко от центра поселка. Для создания удобств по обслуживанию населения, с учетом пожеланий жителей и было отстроено новое здание. Находится оно в центре поселка, потому гораздо удобнее будет решать вопросы, связанные с потреблением, учетом потребления электроэнергии и её



оплатой. Потенциальные потребители могут оформить договоры на подключение к электросетям, оформить льготы. В новом здании работают грамотные специалисты, способные осуществить сервисное обслуживание. Рабочие места для работников участка оснащены всем необходимым, информационная сеть компьютеров подключена в единую базу данных, что увеличивает скорость и качество обслуживания.

С введением в работу Аларского участка ООО «Иркутская Энергосбытовая компания» работа с потребителями электроэнергии будет осуществляться по принципу «одного окна».

- Наша компания ориентирована на потребителя, - уточнил Андрей Михайлович Ремизов, - нам хорошо работать там, где удобно нашим клиентам.

Александр КОВШАРОВ



Новости соцзащиты

О выплате пособия

Начала действовать ещё одна социальная программа. Разъясняет главный специалист управления Министерства социального развития, опеки и попечительства Иркутской области по социальному развитию по Аларскому району Н.В. Жабоедова:

- Согласно постановления 281-па от 3.12.2007г. «О мерах социальной поддержки отдельных категорий граждан Иркутской области» установлена социальная мера поддержки в сумме 2 т.р. для ребенка в возрасте от 1,5 до 3-х лет, которому временно не предоставлено место в детском дошколь-

ном учреждении при условии, что среднедушевой доход ниже величины прожиточного минимума.

К заявлению прилагаются:

- 1) копия документа, удостоверяющая личность заявителя;
- 2) копия документа второго родителя при наличии обоих родителей;
- 3) копия свидетельства о рождении ребенка;
- 4) справка, выданная органом управления образования по месту фактического проживания ребенка о постановке ребенка на учет для определения в дошкольное образователь-

ное учреждение, подтверждающая факт временного не предоставления ребёнку места в ДОУ на момент обращения (далее справка органа образования), содержащая информацию:

- об органе образования, выдавшего справку;
- о дате постановления на учет на предоставление места в ДОУ;
- 5) документы, подтверждающие размер среднедушевого дохода семьи за последние 3 календарных месяца;
- 6) документы, содержащие информацию о составе семьи (копии свидетельств о рождении всех детей семьи, справка с места жительства о составе семьи);
- 7) иные документы, имеющие значение для назначения пособия.

Записала Ольга МУСТАФИМОВА